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Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS pomohla uzavřít zřejmě nejvýznamnější dědický
spor posledních let. Při zastupování Davida a Romana Řípových, synů podnikatele
Františka Řípy, a Společnosti pro spravedlivé dědictví se právní tým vedený partnerem
Jiřím Kunáškem podílel na vyjednávání dohody, která po více jak pěti letech ukončila
rozsáhlé dědické řízení mezi dědici skupiny Karsit.

HAVEL & PARTNERS zastupovala v celém procesu syny Františka Řípy Davida a Romana Řípovy a
skupinu Spolumajitelé. Advokátní tým kanceláře vedl partner Jiří Kunášek, který se specializuje na
řešení komplexních obchodních a majetkových sporů, včetně dědických řízení. Do právního
poradenství se zapojili i vedoucí advokátky Marta Fantová Argalášová a Alice Nytrová, senior
advokát Daniel Doležal, advokátka Anna Rubriciusová a koncipientky Jana Cihlář Kalitičová a
Kristýna Paulusová.

Průmyslovou skupinu Karsit z východočeské Jaroměře, která se zaměřuje na výrobu lisovaných
součástek pro automobilový průmysl, založil východočeský podnikatel František Řípa s manželkou
Alenou Řípovou na začátku 90. let. Do holdingu vybudovaného rodinou Řípových historicky patřily i
další významné majetky, například lázně ve Velichovkách či zemědělská společnost Karsit Agro.

Po smrti Františka Řípy vznikl spor o dědictví, který patřil mezi nejsložitější majetkové kauzy
posledních let. Vedle samotného dědického řízení zahrnoval řadu souvisejících občanskoprávních i
dalších řízení týkajících se fungování skupiny Karsit. Pozůstalí a dědicové po východočeském
podnikateli Františku Řípovi nyní uzavřeli dohodu o vypořádání pozůstalosti. Výsledkem je komplexní
narovnání vztahů mezi dědici.

HAVEL & PARTNERS dlouhodobě poskytuje právní poradenství při řešení složitých obchodních,
majetkových a dědických sporů, včetně případů vyžadujících strategické vedení soudních řízení a
současně citlivé vyjednávání směřující k dosažení dohody.
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